

Вырезка из газеты ПО ЛЕНИНСКОМУ ПУТИ

1 2 2 2 7 1957 от

Кудымкар

Газета №

Тип

000

С Коллектив драматического театра возвратился с гастролей

Возвратившись с гастролей из города Кунгура коллектив драматического театра имени М. Горького. Театр показал 69 спектаклей, на которых побывали 16 тысяч зрителей.

В день 36 годовщины Советской Армии театр дал два шедевральных спектакля.

По окончании гастролей были проведены две конференции, где зрители горячо поблагодарили коллектив театра за хорошие спектакли, за разнообразный и интересный репертуар. Исполком Кунгурского горсовета наградил театр почетной грамотой.

13 марта театр начинает свою работу в г. Кудымкаре. Он покажет зрителю подготовленные за время гастролей спектакли «Сто великих слов» Собяко и Балабалиа и «Отважный смутьян» Сазынского. В первых числах апреля зритель увидит на сцене театра еще 2 новых спектакля — «Не называя фамилий» Минько и «Страшица жизни» Розова. Постановкой трагедии Шекспира «Отелло» театр закончит зимний сезон.

А. Белолипецкий,

главный режиссер окружного
драматического театра
имени М. Горького.